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APAVE SUDEUROPE SAS Siége social : 8 rue Jean-Jacques Vernazza - Z.A.C. Saumaty-Séon - CS 60193 - 13322 MARSEILLE CEDEX 16 » Tél.

En exécution de la directive 89/686/CEE du 21 décembre 1989 modifiée concernant le
rapprochement des législations des états membres relatives aux Equipements de Protection
Individuelle et des dispositions pertinentes du code du travail, portant transposition de cette directive

en droit frangais, Apave Sudeurope SAS, organisme notifié, identifié sous le numéro 0082, attribue I
In enforcement of amended directive 89/686/EEC of 21st of December 1989 on the approximation of the laws of the members

states relating to Personal Protective Equipment and in enforcement of relevant requirements of the French labour code, providing for
the transcription of this directive into French regulations, Apave Sudeurope SAS, notified body, identified under number 0082, awards the

ATTESTATION D'EXAMEN C€ DE TYPE
(EC Type examination certificate)

N°0082/1084/160/09/14/0305

A I'équipement suivant : EPI de catégorie Ill — Dispositif d’ancrage — Type C
To the following equipment: PPE category Ill — Anchor device — Type C

Marque commerciale : FALLPROTEC Modele : SECUROPE EVO 2014
Trademark Model

Fabricant : FALLPROTEC SA — 43 - 45, ZA Op Zaemer — L - 4959 BASCHARAGE - Luxembourg
Manufacturer

Description : description détaillée dans le rapport d'examen CE de type 13.6.0804

Description: detailed description in EC type examination report 13.6.0804
Principales caractéristiques (main characteristics) Composants (components) Références
(references)

e Portée (Span): multi (multi), min. 2 m et max. 12 m e Support flexible (flexible
e Utilisateur (user): 1 personne (person)(*) anchor). cable 7x7 & 8 mm LDV006
¢ Tension du cable (cable tension): 100 daN en acier inoxydable AISI
e Direction d’utilisation (direction of use): toit et mur 316 (wire rope in stainless steel

(roof and wall) AlS1 316) LDV0032
e Virage (tun): 90° interne et externe (internal and e Absorbeur

external) d’énergie (energy absorber)
¢ Angle d’utilisation (angle of use): max. 15° ¢ Ancre terminale (terminal LDV002
e Absorbeur d’énergie (energy absorber): a une anchor)

extrémité de la ligne de vie (on one end on multispan) ¢ Ancre
* Cet équipement n’a pas de : piéce entrée/sortie, intermédiaire (intermediate LDV083

support flexible fixé dans les ancres et d’éléments anchor)

non métallique sans preuve de durabilité (this e Ancrage mobile (mobile anchor):  LDV001

device has no : entry/exit line fitting, flexible support fixed on 1 coulisseau (1 anchor)

anchor, no metallic material without evidence of durability) ¢ Bague de jonction de cable LDVO010
e Cet équipement peut étre utilisé avec une piéce (junction ring of cable)

de raccordement et des EN360 comme défini e Tendeur (tensioner) LDV038

dans la notice d'utilisation (this device can be used with e Virage (turn) LDVO076

joint and EN 360 as defined on the instruction for use)

(*) Equipement également évalué selon les exigences de la Spécification Technique CEN/TS 16415 :
2013, pour une utilisation a 2 personnes (description détaillée dans le rapport de conformité
13.6.0805).

(* ) Equipment also assessed according to requirement of Technical Specification CEN/TS 16415:2013, for use by 2 people
(detailed description in the conformity report n °13.6.0805).

Référentiel technique utilisé : EN 795 : 2012
Technical referential in use

Date : 11 septembre 2014 Le Responsable du Centre d’Essais et de Certification EPI
Date: 11" September 2014 Head of PPE Testing and Certification Centre
Immaterial original
Document original immatériel
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Tél +33,(U)4.765352.22 article R4313-38 of French labour code.
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